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                                                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                 Αρ.Πρωτ.: 7635/11-06-2014 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                                                         Απόσπασµα από το   

∆ΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                                                8/2014 πρακτικό συνεδρίασης  της  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                      Οικονοµικής Επιτροπής 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.∆.∆ 

 

Απόφαση 69/2014                                                    

Θέµα: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά µε τη µε αρ.49/2012 απόφαση του  

Ειρηνοδικείου Πάρου. 

         

       Στην Πάρο σήµερα την 5
η
 Ιουνίου 2014 ηµέρα  ∆ευτέρα και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή του ∆-Πάρου στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα στην Παροικία 

κατόπιν της µε αρ.πρωτ.: 7049/30-05-2014 έγγραφης  πρόσκλησης του Προέδρου της, σύµφωνα  µε 

το άρθρο 75 του  ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα αναφερόµενα σε αυτή, 

θέµατα ηµερήσιας διάταξης.  

       Πριν από την έναρξη της  συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο  

επτά µελών ήταν παρόντα πέντε µέλη: 

Παρόντες                                                                  Απόντες  

Χρήστος Βλαχογιάννης                  Πρόεδρος                 Ροκονίδας  Κωνσταντίνος                          Μέλος    

Φραγκούλη Μαρουσώ                       Μέλος                       Κωβαίος Μάρκος                                    Μέλος                     

Κουτσουράκης Παναγιώτης                      Μέλος       

Ρούσσος Παντελής                                    Μέλος  

Πατέλης Άγγελος                                       Μέλος    

  

  

∆ιαπιστωµένης νόµιµης απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης. 

Πριν τη συζήτηση των θεµάτων ηµερήσιας διάταξης τέθηκε το 1ο ΕΚΤΟΣ  ηµερήσιας διάταξης 

θέµα: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά µε τη µε αρ.49/2012 απόφαση του  

Ειρηνοδικείου Πάρου. 

       Τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής ενέκριναν τη συζήτηση του, ως κατεπείγον και ο Πρόεδρος 

αναφέρθηκε στην από 02-06-2014 εισήγηση του γραφείου Νοµικής υποστήριξης του ∆ήµου το 

οποίο έχει ως εξής: 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ - ΕΙΣΗΓΗΣΗ  

Θέµα: Έκδοση απόφασης 49/2012 του Ειρηνοδικείου Πάρου, µε την οποία επιδικάζεται σε βάρος 

του ∆ήµου η καταβολή επιδόµατος 176 ευρώ σε υπαλλήλους Ι∆ΑΧ  του ∆ήµου Πάρου. 

Σχετ. Η υπ΄αριθµό 49/2012 απόφαση του Ειρηνοδικείου Πάρου. 

Με την ανωτέρω απόφαση υποχρεώνεται ο ∆ήµος Πάρου να καταβάλει το επίδοµα των 176 ευρώ σε 

11 υπαλλήλους Ι∆ΑΧ για το χρονικό διάστηµα των ετών 2009-2011.  

Με την απόφαση 29/2006 της Ολοµέλειας του Αρείου Πάγου έχει κριθεί ότι ο χρόνος ενάρξεως της 

διετούς παραγραφής των αξιώσεων κατά του ∆ηµοσίου είναι πλέον ο χρόνος γεννήσεως των 

απαιτήσεων και όχι το τέλος του χρόνου στον οποίο γεννήθηκαν. Με  αυτό το δεδοµένο το 

Ειρηνοδικείο Πάρου έπρεπε να δεχθεί την αγωγή µόνο για τα έτη 2010 και 2011 εφόσον η αγωγή 

ασκήθηκε την 30-12-2011, ενώ ο νόµιµος τόκος υπερηµερίας που πληρώνει το δηµόσιο ανέρχεται 

σε 6% ετησίως. Κατά συνέπεια κατ’ αρχήν ο ∆ήµος Πάρου οφείλει ν’ ασκήσει έφεση µόνο για τους 

δυο ανωτέρω λόγους δεδοµένου ότι το θέµα της νοµιµότητας καταβολής του επιδόµατος έχει κριθεί 

από τον Άρειο Πάγο (ΑΠ 946/2010).  
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Εφόσον όµως οι υπάλληλοι παραιτηθούν εγγράφως της διεκδίκησης καταβολής του επιδόµατος για 

το έτος 2009 και της τοκοφορίας αυτού για το άνω του 6% ετησίως επιτόκιο, εισηγούµαι  τη µη 

άσκηση εφέσεως κατά της ανωτέρω απόφασης, δεδοµένου ότι στην περίπτωση αυτή ο ∆ήµος 

Πάρου θ’ αποφύγει την καταβολή τόκων για το χρονικό διάστηµα µέχρι την εκδίκαση τυχόν 

εφέσεως.  

Σε περίπτωση µη παραιτήσεως εισηγούµαι τη άσκηση εφέσεως κατά της ανωτέρω απόφασης». 

Κατόπιν των ανωτέρω προσκοµίστηκε στην Οικονοµική Επιτροπή η από 02-06-2014 ∆ΗΛΩΣΗ  

των έντεκα (11) υπαλλήλων Ι∆ΑΧ του ∆ήµου Πάρου, µε την οποία  αποδέχονται, προκειµένου να 

µην ασκηθεί έφεση, την καταβολή του επιδόµατος  των 176 ευρώ µόνο για τα έτη 2010 – 2011 µε 

επιτόκιο 6% ετησίως  από της ασκήσεως της αγωγής τους και παραιτούνται ρητά από διεκδίκηση 

των υπολοίπων που τους έχουν επιδικαστεί.   

Με τη µε αρ.πρωτ.: οικ.129/31-12-2013 εγκύκλιο του υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και 

Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης επισηµαίνεται ότι: {σύµφωνα µε τα άρ. 72 και 176 του ν. 3852/2010, 

η Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου και της Περιφέρειας αντίστοιχα, έχει αρµοδιότητα για τη λήψη 

της απόφασης άσκησης όλων των ενδίκων βοηθηµάτων και µέσων, ενώ δεν είναι επιτρεπτή 

οποιαδήποτε παραίτηση από άσκηση ενδίκων µέσων, προκειµένου για µισθολογικές απαιτήσεις 

καθώς και απαιτήσεις µισθών, επιδοµάτων, αποζηµιώσεων και γενικά µισθολογικών παροχών 

οποιασδήποτε µορφής, εξαιρουµένων εκείνων για τις οποίες το νοµικό ζήτηµα έχει επιλυθεί µε 

απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου.  

Εν προκειµένω το νοµικό ζήτηµα έχει επιλυθεί µε αποφάσεις του Αρείου Πάγου, οπότε είναι 

επιτρεπτή η µη άσκηση ενδίκων µέσων. Κατά συνέπεια και προκειµένου να µην επιβαρυνθεί ο 

∆ήµος Πάρου µε έξοδα τόκων και δικαστικά έξοδα  προτείνω να λάβουµε απόφαση για µη άσκηση 

ενδίκων µέσων κατά της ανωτέρω απόφασης 

Παρακαλώ για τη λήψη της σχετικής απόφασης».  

Η Οικονοµική Επιτροπή  

αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου έλαβε υπόψη το άρθρο103 του ν.3463/2006, τα άρθρα  

72  και 176 του ν.3852/2010, τη µε αρ.49/2012 απόφαση του Ειρηνοδικείου Πάρου, τη µε 

αρ.πρωτ.: οικ.129/31-12-2013 εγκύκλιο του υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και 

Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, τη από 02-06-2014 εισήγηση του γραφείου Νοµικής 

υποστήριξης του ∆ήµου Πάρου,  τα λοιπά  στοιχεία του φακέλου και  µετά από διαλογική 

συζήτηση 

Αποφασίζει  οµόφωνα: 

• Τη µη άσκηση έφεσης κατά της µε αριθµό 49/2012 απόφασης του Ειρηνοδικείου Πάρου. 

• Την καταβολή στους ενάγοντες- εργαζόµενους του ∆ήµου Πάρου µε σχέση εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου αορίστου χρόνου του ποσού των 176 ευρώ µηνιαίως για τα έτη 2010 και 2011 µε επιτόκιο 

6% ετησίως, σε πλήρη εξόφληση  κάθε απαίτησής τους κατά του ∆ήµου Πάρου. 

 

 Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 69/2014. 

          Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε  η υπάλληλος  του ∆-Πάρου  Καρούσου Ευτυχία για την    

          τήρηση των πρακτικών.   

          Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και  υπογράφεται ως ακολούθως. 

     Ο Πρόεδρος                                                    Τα µέλη 

                  Βλαχογιάννης  Χρήστος                                Φραγκούλη Μαρουσώ 

                                                                             Κουτσουράκης Παναγιώτης  

                                                                         Ρούσσος Παντελής     

                                                                              Πατέλης Άγγελος  

                                                      

                                                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

                                           Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής  Επιτροπής                                                

                                                                                         

                                                   Βλαχογιάννης Χρήστος   
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